

达州5名男女涉嫌“帮信罪”被拘

今达州

权威发布

平安达川

只需动动手指头转账,一次就能获得成百上千的收入,真有这种好事?近日,达州5名男女为了获取高额回报,帮他人转账500万元以上,涉嫌帮助信息网络犯罪活动罪被达川区警方刑事拘留。



7月12日,达川区刑侦大队民警在日常工作中发现,辖区某小区居民楼内,有人涉嫌利用银行卡洗钱。当天下午2时许,刑侦大队民警当场抓获犯罪嫌疑人5名,并查获电脑4台,手机18部,银行卡30余张。

据办案民警介绍,今年初,5名犯罪嫌疑人通过某聊天软件,得知达川区某公司高薪招聘工作人员,工作内容很简单:只需要听从上级命令,将打到某一张银行卡内的钱通过某平台转到另一张银行卡就算一单。10000元的转账金额可获50—100元的提成,多劳多得。5人邀约相继到该公司“上班”。今年以来,5人转账总金额达500万元以上,获利不菲。

经查,犯罪嫌疑人冉某(男,30岁,宣汉县人)、杨某(男,29岁,宣汉县人)、张某(男,25岁,达川区人)、秦某(男,20岁,达川区人)、何某(女,25岁,通川区人)明知他人从事违法犯罪活动,仍帮助转移资金,并从中获利,其行为触犯了《中华人民共和国刑法》第二百八十七条之二之规定,涉嫌帮助信息网络犯罪活动罪。目前,公安机关已将犯罪嫌疑人冉某、杨某、张某、秦某、何某刑事拘留,该案仍在进一步调查中。

民警提醒:如果有人让你帮忙转账、提现,尤其是额度较高或者与陌生账户有关系,并且许诺给你报酬,请务必警惕,因为你可能是在违法甚至涉嫌犯罪。与提供银行卡类似,你有可能会涉嫌为电信诈骗提供支付结算的帮助,就犯了帮信罪。

另外,如果这些钱的来源涉嫌毒品犯罪、黑社会性质的组织犯罪、恐怖活动犯罪、走私犯罪、贪污贿赂犯罪、破坏金融管理秩序犯罪、金融诈骗犯罪等的,对方可能会利用转账来洗钱,转账的人可能也会涉嫌成为洗钱罪的共犯。即使不知道这些钱的来源,也为洗钱提供了帮助,最高会处3年有期徒刑。

□达州日报社全媒体记者
赵曼琦 实习生 陈芋汁

区域新闻

12

2021年7月19日

星期一

2382258

□主编:杨波
□编辑:韩春艳



通川区市场监管局组织行业培训维护特种设备安全

本报讯(达州日报社通讯员 覃翀)近日,由通川区市场监管局特种设备监管股主办,塔沱市场监管所组织承办的塔沱片区特种设备安全工作暨法律法规培训会召开,塔沱片区商场、宾馆、小区物业、燃气供应商、医院等行业的65家特种设备使用单位参会。

会议围绕“抓运营细节·保设备安全”

这一主题,邀请达州市特种设备检验所机电室主任蒲海荣到场授课,对压力管道安全附件定期检定、电梯限速器检验、缓冲器使用年限、应急救援方法、日常巡检记录等平时容易忽视和产生管理疲劳的问题作了细致讲解。之后,各参会方开展经验交流发言,进一步巩固了辖区特种设备安全管理工作。

为躲避逆行踏板车
水泥罐车急打方向侧翻

本报讯(达州日报社全媒体记者
戚劲松)昨日上午8时15分,达城北外犀牛大道韩家坝路段,一辆水泥罐车发生侧翻,横躺在道路中央。

记者在现场看到,发生侧翻的位置位于犀牛大道韩家坝社区路口。水泥罐车侧翻倾覆,横跨道路,完全阻隔了车辆通行。现场水泥砂浆大量溢出、柴油泄漏,周边弥漫着浓浓的柴油气味,附近社区居民聚集围观。犀牛大道向北方向汽车通行受阻,只能临时将进城方向的单向通车道改为双向通行,所幸事故未造成人员伤亡。

水泥罐车驾驶员宋师傅告诉记者,他驾驶的水泥罐车途经彩虹桥下的弯道后,以正常速度向前行驶。就在此刻,前方右侧韩家坝社区路口突然窜出一辆踏板车逆向驶来,为避免冲撞踏板车,宋师傅下意识急忙向左打方向盘,罐车随即冲上中间绿化带失去平衡发生侧翻。宋师傅随后自行爬出,“踏板车”逃逸不知所踪。

“这里一直存在安全隐患。”附近社区居民告诉记者,“从韩家坝出来的踏板车、摩托车,如果要往市内方向行驶,本来应该右行后去前方掉头,然而为了走近路,他们往往左拐逆行100米左右,从斑马线位置的隔离桩空隙开到对向车道。”

·公益广告·

助人为乐 中华美德



达州日报社宣